

100% pitádobozos modellek tuningolása 3. rész

Hozzáadta: Flamenca
2007. január 08. Hétfő 18:56

Most jön egy kis finom munka.

A figurális dőszitások zőme fapasztájban van kiőntve. Egőszon szőpek, (mőjr egy dobozhoz kőpest) de azőrt n egy kis finomő-tőis! Sorjőzőis, a felőletek 600-as csiszolőpapőrral valő finomő-tőis, a figurőjk javőtgatőisa őles szikővel, aprő marőkkal stb. S a beőpitőes előtt festeni őcs aranyozni. Ezek : - Az alső tő¼kőřr (itt mőjr beőpő-tve) - felső tő¼kőřr (Aphroditő delfinvontatta szekerővel) - A kő trombitőis angyal- A 6 db. emblőma a pajzsokkal őcs zőszlokkal- A "leveles" fő¼ggőleges lőcek az emblőmőjk kőřzőttMindegyiknek a hőtőljőbő ővatosan 1-2 mm-t le kell csiszolni, mert tő vastagok ! őn a tőrcsőis (kőřr) csiszolőgőpet őgy rőřző-tettem, hogy a tőrcsa vízszintesen őlljon, lasső fordulatsőj mellett a darabot jobb kőzzel tartva s ballal gyengőn, ővatosan a tőrcsőjra nyomtam. Kő¼őřn ősen kőő angyalnőj kell vigyőzni ! - Kőp : Csiszolő- A szakőllas fej a kormőnylapőtra (2 db.-bő) - A krokodilfej a gallionső előőre (2 db.-bő) - A kőő majom a főlfedőlzet mellvődjei előő (Tunning11)

A főlfedőlzet alső takarőőcőn vőgighőzodő "virőg" motővum elkőszitőse egy kicsit nehőz. A motővum ugyan de csak a kőpen őjthatő aranyozott rőse. Ezőrt egy 0,5 mm-es polystyrol lapra fel kell rajzolni a megfelelē ővet, a motővumot teljes hosszőban ideiglenesen a lapra kell rőřzíteni, a "lyukakat" berajzolni, s a motővum levőtele utőjn kivőgni . Sajnos ezek a motővumok 4 (!) mm-es hőtőromőtegő¼ olcső lemezőřll vannak kilőzerezve, ezőrt ővatosan teljes hosszban kőtoldalról 2-2,5 mm vastagsőgőra kell csiszolni, s csak ezutőjn lehet a polystyrol lapra vőglegesen ragasztani ! S hogy az ornament ne csak lapos legyen, a kőpen őjthatő mődon, rettetesen ővatosan, mert a lemez minősőge rettető pocšők! s a kanyarokban kőřnyen tőřrik - faragni. (Tunning12)

- Most felragaszthatjuk a pajzsos ő emblőmőkat is. -Igy őcs Igy nem kőlakő-tjuk az angyalok alatt fekvő őveket, felragasztjuk az angyalokat. Levőjük a lőcek vőgeit a segődlaprő, leszerelő¼k a segődlapot, őcs felerősitő¼k a fel tő¼krőřt. Felragasztjuk a virőgos ornamenteket, berakjuk az oszlopokat (az angyalok főřlőřtt) őcs felerőstő-tő¼k a felső takarőőcet. őgy őgy őcs Igy nem felerőstő-tő¼k kőtoldalt a kőő fejet. ő Ezeket nem szőllő-tottőjk, de a francia rajzon fotőn rajta vannak ! (Ld. a fotőt a 2. rőszben) Egy "Fantasy" boltban vettem kőő cinnbő őřntőřtt figurőit (1Euro/db.) , a fejeket levőgtam, a "nyakakba" hőtőlrol befőrtam, őcs 1 mm-es acő stiftet ragasztottam, aranyoztam őcs a helyőkre erőřsitettem őket. (A hajőstbe is kell furatot főőni) ő Tunning13Kőp

Az őigy őny ősok fedeleinek a szőlitott zsanőőrajai olyan komplikőltak, hogy - mivel a fedeleknek nem sző¼ksőges nyithatőnak lenni - a fedelek alő egyszer ően kőő keskeny csőkot ragasztunk 0,6-os fekete furnierbő, őcs ezekre ragasztjuk a fedeleket. ő (Tunning14) Kőlakő-tjuk a főlfedőlzet mellvődjőnek a belő oldalait őcs pirosra festő¼k őke

A kőřvetkező tuningolni valő a csőnak.

A szőllő-tott csőnak fapasztájbol volt, s őgy nőzött ki - Rajz, Kőp

A gerincet meg a tőkőket - 2 sz. - meg a dőřzfőit - 1 sz. - le kell csiszolni, mert tő durvőjk, ugyan őgy ővatosan a falat is vőkony őtani kell ! (Nem akartam őjat őpíteni !)Hogy nagyjőbol őgy nőzzen ki, mint az eredeti, ő egy kicsit fel kell javítan őp ő¼lsejőő 0,6 x 2 mm-es lőcekekkel bepalőjnkozzuk, őcs a mőjr ismert mődszerrel meghosszabbő-tjuk a hőtőlő KőpFelrakjuk a gerincet az orrtőřkővel, őcs a fartőřkőő 2 ő mm-es lőcbő, a dőřzfőikat őcs az ornamentet 1 mm-es polystyrolbol. - Kőp

Kőp ő-tő¼k a belő őř őszt. - KőpElkősző-tő¼k őcs felerősitő¼k a tőkrőřt, a kormőnylapőit őcs a zsanőokat befestő¼k.Kőp 1 , Kőp2 Befestő¼k az evezőřket (cinnbő őřntve), őcs a padokra kőřtőřző¼k ő A kőő csőnaktalpal fedőlzetre erőstő-tő¼k, őcs a csőnakot a csonaktalpakon lővő szemescsavarokon keresztő¼ felkőřtő¼k. Beakasztjuk a helyőre a kormőnylapőtot., őcs kősz. - Kőp ő (Tunning15)

A hajő kormőnylapőja valő őban nem egőszon őgy nőzött ki, mint a doboz rajšőjn.Ezőrt ezen is egy kicsit alakítunk. Kőpek: Igy őcs Igy nem ő (Tunning 16)

(A kormőnylapőit csapos zsanőőrajait tkp. mőjr kőřban, kb. az alső tő¼kőřr beőpitőse utőjn fel kell szőřgelni ! Elfelejtettem ott megemlíteni ! Elnőzőőst !!!)

A főlfedőlzet első mellvődfala 2 mm-es mahagőni furnierbő lett kilőzerezve, őcs mőjr eleve vetemedett volt ! Prőbő nedvesen kőő lap kőřző szorő-tva szőřritani - nem segített. Kőnytelen voltam 2 mm-e polystyrol lapbő őőra elkősző-ter ő. Az alső rőszőő őjthatő virőgos ornamentre ugyanaz vonatkozik mint a szőlsőkre. - Kőpek : Igy őcs Igy nem ő (Tunning16)

A besanőrbőctő a felső tő¼krőřn tőőny ő őő. papagőjőd (Papagaistock) az olasz rajzon hőtől ő levegőben lőőő

RajzAz eredeti párizsi rajzon ez Á-gy nÁ©z ki : RajzRÁjadÁ;sul a párizsi mázeum ff. fotÁ³jÁ;n is a levegÁ'ben lÁ³g !
ValÁ³szÁ-nÁ±leg szÁ;llitÁ;s kÁ¶zben kÁ;rosodott, a tÁ¼kÁ¶rnÁ©l elengedett a ragasztÁ³, Á©s a besanvitorla csÁ¼csÁ¶kkÁ¶tel
felhÁ°zta !?De ok ez arra, hogy gondolkodÁ;s nÁ©lkÁ¼l Á;itvegyÁ¼k ?Á KÁ©p

KÁ©pek : Á•gy nem Á©s lgyA papagÁ;jrÁ°d a felsÁ¶ tÁ¼kÁ¶r felsÁ¶ rÁ©szÁ©hez volt erÁ'sitve ! -KÁ©p (Tuning18)

A 2 horgony cinnbÁ'l kÁ©szÁ¼lt, egÁ©sz normÁ;lisak voltak, csak sorjÁ;jzni kellett Á'ket. De mivel a keresztrudak is cinnbÁ¶l
voltak, jobbnak talÁ;ltam ezeket pirosra festeni, mert cinnre Á©lethÁ± fa utÁ;jnzatot festÁ©ssel varÁ;jzolni enyhÁ©n idegÁ¶lÁ' Á' Á'
soha nem lesz tÁ¶kÁ©letes.

Ášgy nÁ©z ki, hogy a test tuningolÁ;sÁ;val kÁ©szen vagyunk. S, na, most mi a vÁ©lemÁ©nyetek az Á©pÁ-tÁ'dobozokrÁ³? M
"szerencse", hogy "csak" 200 EurÁ³ba kerÁ¼lt. (Nekem ! A bolti Á;ra kb. 320)

A kÁ¶vetkezÁ' rÁ©szben má©gegyeser megÁ©zzÁ¼k az ornamenteket, Á©s aztÁ;jn jÁ¶n a kÁ¶tÁ©lzet.Flamenco